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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

10 mai 2023 10 mei 2023 

MOTIONS MOTIES 

Commission des Affaires sociales, de 
l'Emploi et des Pensions 

 

Commissie voor Sociale Zaken, Werk en 
Pensioenen 

______ ______ 

Motions déposées le 10 mai 2023 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
Mme Barbara Pas au vice-premier ministre et ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique sur "Les 
contrats conclus par l'ONSS avec des entreprises 
faisant l'objet d'enquêtes judiciaires" (n° 402). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 10 mei 2023 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid over 
"De contracten van de RSZ met firma’s waarnaar 
gerechtelijke onderzoeken lopen" (nr. 402). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (16 h 12) 1. Motie van aanbeveling (16.12 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 

- compte tenu du fait que le SPF a attribué des 
contrats de services de nettoyage à une entreprise qui 
fait l'objet d'une enquête, tant devant le tribunal du 
travail que devant le tribunal de première instance, 

- gelet op het feit dat de FOD contracten voor 
schoonmaakprestaties heeft toegewezen aan een 
firma waartegen zowel bij de arbeidsrechtbank als bij 
de rechtbank van eerste aanleg een onderzoek loopt 
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pour des infractions en matière de sécurité sociale et 
pour des infractions fiscales; 
- considérant que des journalistes d'investigation ont 
déjà découvert fin 2020 que l'entreprise en question se 
serait rendue coupable de travail non déclaré et d'abus 
de biens sociaux; 
- considérant que le SPF devrait être le tout premier à 
donner l'exemple quant à la tolérance zéro à l'égard 
des infractions en matière de sécurité sociale; 
 

voor inbreuken op de sociale zekerheid en voor 
fiscale inbreuken; 
- overwegende dat onderzoeksjournalisten reeds 
eind 2020 ontdekten dat de firma in kwestie zich 
schuldig zou maken aan zwartwerk en misbruik van 
ondernemingsvermogen; 
- overwegende dat de FOD als allereerste het goede 
voorbeeld zou moeten geven waar het gaat over 
nultolerantie tegen inbreuken op de sociale 
zekerheid; 
 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- d'ajouter à la liste des critères d'exclusion pour les 
marchés publics le fait qu'une entreprise fasse l'objet 
d'une enquête de l'auditeur du travail ou d'un autre 
tribunal; 
- de veiller beaucoup plus rigoureusement à ce que les 
entreprises adjudicataires n'organisent pas de travail 
non déclaré et n'emploient pas de personnes en 
situation illégale. 
 

- de lijst van uitsluitingscriteria voor overheids-
opdrachten aan te vullen met uitsluiting van 
ondernemingen waarnaar de arbeidsauditeur dan wel 
een andere rechtbank onderzoek doet; 
- er veel strikter op toe te zien dat firma’s in 
overheidsopdracht zwartwerk noch tewerkstelling 
van illegalen organiseren. 
 

  
  
  

Barbara PAS (VB) Barbara PAS (VB) 
  
  
2. Motion pure et simple (16 h 13) 2. Eenvoudige motie (16.13 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Anja VANROBAEYS (Vooruit) Anja VANROBAEYS (Vooruit) 
  

  
 


